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INSTITUTO JURIDICO DE ESTUDIOS POLICIALES

FORMACION POLICIAL & OPOSICIONES

Esta letra deberd escribirla y marcarla en el recuadro
"MODELO DE EXAMEN" de color sepia situado
en la parte superior de la hoja de respuestas.

ESCALA BASICA DE LA
POLICIA NACIONAL
(TEST PSICOTECNICO)

‘ OMNIBUS 1 \

APELLIDOS Y NOMBRE: D.N.I:

INSTRUCCIONES

¢ La siguiente prueba consta de 40 preguntas y 15 paginas. Si en el transcurso de la prueba observa que
le falta alguna, comuniquelo a algiin miembro del Tribunal o colaborador.

¢ Cada pregunta solo tiene una respuesta correcta.

¢ Los errores penalizan de la forma siguiente: A - [E/ (n-1)], siendo "A" el nimero de aciertos, "E" el de
errores y ''n'" numero de alternativas de respuesta.

¢ Las contestaciones a las preguntas debe marcarlas en la hoja de respuestas A9, zona 2.

¢ Solo esta permitido boligrafo azul o negro, tipo Bic.

NO PASE LA PAGINA HASTA QUE SE LE INDIQUE
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INSTRUCCIONES

A partir de este momento dispone de 23 MINUTOS. Cada pregunta tiene cuatro alternativas de respuesta (A, B,
C o D) de las que solo una es correcta. Este ejercicio consta de 40 preguntas. Tenga en cuenta que los errores
penalizan. Debe responder en la ZONA 2 de su hoja de respuestas (de la pregunta 1 a la 40). Puede realizar las
anotaciones que considere oportunas en este cuadernillo. COMIENCE.

(Qué numero continuaria la serie?

156 76 36 16 6 ...

a)-16 b) 0 c) 1 d) -6

A un banquete han acudido varios comensales, siendo el precio por persona de 40 €, pero como cuatro de los
comensales no han abonado el precio el resto han tenido que poner 50 euros, ;Cuantos comensales habia en el
banquete?

a) 16 b) 18 c) 20 d) 14

(Cuénto suman los primeros 12 nimeros naturales?

a) 78 b) 72 c) 86 d) 84

(Cuénto niimero hay del 22 al 112 excluyendo a ambos y sin contar los impares?

a) 44 b) 54 c) 46 d) 52

Lucas pesa menos que Maite y lo mismo que Pedro. Sandra pesa menos que Pablo y este mas que Sonia. Juan
pesa igual que Rosa. Pedro pesa mas que Juan. Maite pesa menos que Sonia y que Sandra. Por lo tanto, sabemos
que:

a) Rosa pesa mas que Lucas.

b) Sandra pesa menos que Lucas.

¢) Maite pesa mas que Rosa.

d) Sonia pesa menos que Juan.

(Cual es el resultado de calcular el 5,6 % de 50 y multiplicarlo por 3?

a) 8,4 b) 6,8 ¢) 6,5 d) 7.8

Sabiendo que Francisco y Arturo tienen entre los dos 40 afios y que Arturo es tres veces mayor que Francisco.
(Cuantos afios tiene Francisco?

a) 20 b) 30 c) 24 d) 32

Un grifo tarda en llenar una piscina 4 horas y otro, 2 horas, (en cuanto minutos se llenaria la piscina si abrimos
los dos grifos a la vez?

a) 45 b) 75 c) 120 d) 160
(Qué palabra continuaria la siguiente serie: guisante, calabaza, pimiento, rabanito, ...?

a) Tormenta b) Anciano ¢) Perro d) Helado
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